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1. За якою спеціальністю Ви навчаєтесь (номер групи)?

175 відповідей

K-71

ФР-72

ФР-91

П-81

М-01

I-01

П-91

ПІк-91

K-01

ОПИТУВАЛЬНИК СТУДЕНТІВ ПРО
ОСОБЛИВОСТІ ОСВІТНЬОГО
ПРОЦЕСУ З ВИКОРИСТАННЯМ
ДИСТАНЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ
175 відповідей

Опублікувати дані аналітики
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2. На якому курсі Ви навчаєтесь?

175 відповідей

3. Чи здійснювався освітній процес у Вашій групі з використанням
дистанційних технологій?

175 відповідей

1

2

3

4
19,4%

20%

33,1%

27,4%

Так, освітній процес
проводився дистанційно

Так, з більшості навчальних
дисциплін

Тільки з окремих навчальних
дисциплін

Ні
94,3%
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4. Які програми, додатки, інтернет-платформи використовувались під
час організації навчання з допомогою дистанційних технологій?
(вкажіть всі можливі відповіді)?

175 відповідей

5. Вкажіть, яким чином відбувається зворотній зв'язок з викладачем?

175 відповідей

0 50 100 150 200

Moodle
Zoom
Viber

Skype
Соціальні мережі (Insta…

Електронна пошта
Meet

Google Classroom
Власний веб-ресурс (ос…

Telegram
YouTube

1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)

21 (12%)21 (12%)21 (12%)
55 (31,4%)55 (31,4%)55 (31,4%)

1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
16 (9,1%)16 (9,1%)16 (9,1%)

102 (58,3%)102 (58,3%)102 (58,3%)
159 (90,9%)159 (90,9%)159 (90,9%)

171 (97,7%)171 (97,7%)171 (97,7%)
3 (1,7%)3 (1,7%)3 (1,7%)

2 (1,1%)2 (1,1%)2 (1,1%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)

0 50 100 150 200

Не відбувається
Через телефонні розмови

Через Viber
Через соціальні мережі

Через «Classroom»
Через «Meet»

Електронна пошта
почта

Электронная почта
Почта

Telegram
поштою

Через гугл класрум,но э…
Староста
ел. пошта

gmail

4 (2,3%)4 (2,3%)4 (2,3%)
16 (9,1%)16 (9,1%)16 (9,1%)

67 (38,3%)67 (38,3%)67 (38,3%)
19 (10,9%)19 (10,9%)19 (10,9%)

156 (89,1%)156 (89,1%)156 (89,1%)
137 (78,3%)137 (78,3%)137 (78,3%)

2 (1,1%)2 (1,1%)2 (1,1%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
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6. Які з перерахованих нижче інноваційних методів використовувалися
викладачами в процесі Вашого навчання:

175 відповідей

7. Зазначте, чи пояснюють викладачі лекційний матеріал, практичні
заняття?

175 відповідей

0 50 100 150

Електронний підручник;

Комп'ютерні презентації;

Інтерактивна онлайн до…

Тестові програми;

Інформаційно-пошукові…

Дистанційні освітні ресу…

Інтерактивний навчальн…

Лекції у ворді

97 (55,4%)97 (55,4%)97 (55,4%)

147 (84%)147 (84%)147 (84%)

55 (31,4%)55 (31,4%)55 (31,4%)

115 (65,7%)115 (65,7%)115 (65,7%)

50 (28,6%)50 (28,6%)50 (28,6%)

51 (29,1%)51 (29,1%)51 (29,1%)

2 (1,1%)2 (1,1%)2 (1,1%)

1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)

Так

Ні

96%
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8. Зазначте, чи здійснюють викладачі системний контроль за
виконанням завдань?

175 відповідей

9. Чи відбувається своєчасне інформування Вас про зміни в процесі
дистанційного навчання?

175 відповідей

Так

Ні

96,6%

Так, постійно

Іноді

Рідко

Не інформують взагалі9,1%

30,9%

56%
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10. Назвіть труднощі під час організації дистанційного навчання, з
якими Ви зустрілися (вкажіть не більше 3 відповідей):

175 відповідей

0 20 40 60 80

У мене не було жодних…
Відсутність матеріально…
Відсутність постійного д…
Недостатній рівень умін…
Відсутність допоміжних…
Неритмічність комуніка…
Труднощі у виконанні пр…
Труднощі у підготовці ку…

Не обьясняют
Виникли труднощі , зі зд…
Іноді вимикають світло.…
Отсутствие нормально…
інколи пари переносять…
преподаватель не заинт…
Не було жодних трудно…
Усі звикли займатися св…

66 (37,7%)66 (37,7%)66 (37,7%)
23 (13,1%)23 (13,1%)23 (13,1%)

69 (39,4%)69 (39,4%)69 (39,4%)
17 (9,7%)17 (9,7%)17 (9,7%)
18 (10,3%)18 (10,3%)18 (10,3%)

29 (16,6%)29 (16,6%)29 (16,6%)
26 (14,9%)26 (14,9%)26 (14,9%)

35 (20%)35 (20%)35 (20%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
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11. Назвіть чинники, які викликали психологічний дискомфорт в процесі
дистанційного навчання?

175 відповідей

0 20 40 60 80

Відсутність безпосе…
Психологічні пробле…
Відчуття певної пси…
Зниження рівня мот…
Накопичення негати…

-
Ніякі

0
Усе добре

Нічого з перечислен…
нічого не викликало…

Не було
все нормик

Відсутні
Під час навчання вд…
Приходиться слишк…
Ніякого психологічн…

Не виникли
В мене не було.

Дискомфорту не від…
Жодного

Ніякого психологічн…
складно розподілит…
Нічого з перерахова…
дискомфорту не було
Та все вполне,ок . Н…

.
Ніяких

Немає таких чинників
Немає

Не виникають
Іноді неможу вчасно…

Немає
Нету
Нема
немае
немає

Ніяких чинників

78 (44,6%)78 (44,6%)78 (44,6%)
33 (18,9%)33 (18,9%)33 (18,9%)

29 (16,6%)29 (16,6%)29 (16,6%)
76 (43,4%)76 (43,4%)76 (43,4%)

58 (33,1%)58 (33,1%)58 (33,1%)
2 (1,1%)2 (1,1%)2 (1,1%)
2 (1,1%)2 (1,1%)2 (1,1%)

1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)
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12. Назвіть позитивний досвід, який Ви здобули під час навчання за
допомогою дистанційних технологій?

175 відповідей

13. Як змінилась відвідуванність навчальних занять Вашими
одногрупниками під час он-лайн навчання?

175 відповідей

0 50 100 150

Удосконалення навичок
роботи з е-технологіями

Поглиблення умінь
самостійного пошуку

інформації в мережі Інт…

Формування вміння
самостійно та

раціонально розподілят…

Концентрація уваги

98 (56%)98 (56%)98 (56%)

104 (59,4%)104 (59,4%)104 (59,4%)

87 (49,7%)87 (49,7%)87 (49,7%)

53 (30,3%)53 (30,3%)53 (30,3%)

Збільшилась

Зменшилась

Не змінилась

15,4%

56%

28,6%
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14. Яка форма організації освітнього процесу, на Вашу думку, є
найбільш ефективною?

175 відповідей

15. Як Ви оцінюєте роботу викладацького складу в рамках
дистанційного навчання?

175 відповідей

Очна (контактна)

Дистанційна

Змішана (очна з
використанням дистанційним
технологій)

40%

22,9%

37,1%

Відмінно, все зрозуміло і
цікаво

Добре, проте хотілося б
більше додаткових матеріалів
з досліджуваних тем

Задовільно, я повністю не
освоюю матеріал

Погано, теми не розумію

Важко відповісти

17,7%

17,1%

17,7%

42,3%
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16. З якими джерелами Ви працюєте при підготовці до занять?

175 відповідей

17. Оцініть організацію навчального процесу за дистанційною формою
навчання (від 0 до 10 балів)

175 відповідей

0 50 100 150 200

Електронна бібліотека
МНТУ;

Лекції викладачів;

Домашня бібліотека;

Інтернет джерела;

сам викладач

Конспект

20 (11,4%)20 (11,4%)20 (11,4%)

155 (88,6%)155 (88,6%)155 (88,6%)

19 (10,9%)19 (10,9%)19 (10,9%)

169 (96,6%)169 (96,6%)169 (96,6%)

1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)

1 (0,6%)1 (0,6%)1 (0,6%)

0

1

2

3

4

5

6

7

1/2

18,9%

12%

26,3%

18,3%
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18. Вкажіть, будь ласка, які типи пристроїв Ви використовуєте для
дистанційного навчання?

175 відповідей

19. Оцініть якість зв’язку та швидкість у мережі Інтернет у Вашій
місцевості:

175 відповідей

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

0 50 100 150

Персональний комп'ютер

Ноутбук

Планшет

Мобільний телефон

68 (38,9%)68 (38,9%)68 (38,9%)

106 (60,6%)106 (60,6%)106 (60,6%)

9 (5,1%)9 (5,1%)9 (5,1%)

148 (84,6%)148 (84,6%)148 (84,6%)

Відмінна якість зв’язку

Добра якість зв’язку

Задовільна якість зв’язку

Зв'язок (мережа Інтернет)
відсутні у моїй місцевості

34,3%

29,7%

32%

 Форми

https://docs.google.com/forms/d/1O6jgNlJzGMTHGMiBrGheY5NGoNxj-fet7sGulLPxojM/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy

